
План-конспект 

Занятие: Лепка\аппликация  
Дата: 24.09.2021г. 

Тема: «Ёжик» 

 

Задачи: 
 - Учить клеить ёжика. 

 - Продолжать учить клеить и лепить из нескольких частей. 
Воспитывать в детях отзывчивость и доброту.  

 - Развивать умение применять знакомые приёмы 

лепки\аппликации: скатывание, раскатывание, сплющивание. 

Материалы: 
Бумага\картон, сухие литья, тряпочки, клеенки для лепки. 

Оборудование: 
• Доска для лепки. 

• Пластилин.  
• Влажные салфетки. 

• Клей-карандаш 

   Организационный момент 
Воспитатель: Ребята, а какое сейчас время года? (осень). 

Правильно. А осенью мы ходим в лес, и какие звери там 

живут? (ёжики, белочки). Правильно. И  мы сегодня будем лепить 
ёжика? А что есть у ёжика? (иголки). Иголочки для ёжика мы с 

вами сделаем из листочков, которые сами собрали. А лапки, 

головку и хвостик из пластилина. 
Для начала нам нужно взять кусок пластилина и отделить от него 

не большой кусочек, из которого мы слепим голову, лапки и 

хвостик. Для головы ёжика нам необходимо скатать маленький 
шарик и придать ему форму капельки. Затем берем еще кусочек 

пластилина и делим его на четыре равные части для изготовления 

лапок. Для хвостика нам понадобится один маленький кусочек, 
который необходимо раскатать в маленький жгутик.  

Берём бумагу любого цвета для фона, на кот ором и будет 

находится наш ёжик и листочки, которые мы собрали. 
Раскладываем листочки так, чтобы они напоминали иголочки 

(воспитатель помогает детям формировать ёжика и приклеивать 

листья к фону) и приклеиваем. А теперь прилепляем головку, лапки 
и хвостик. 

Воспитатель: Чудесные у нас получились корзинки. 



Итог занятия. 
Воспитатель предлагает детям вспомнить, чем они занимались. 
Воспитатель спрашивает, что было интересно делать. 

Затем все вместе оценивают работу детей и оформляется 

выставка работ. 
Уборка рабочего места 

 


